
СООБЩЕНИЕ
о проведении годового общего собрания акционеров


Акционерное общество «Строительно-монтажное управление №30» уведомляет акционеров о созыве годового общего собрания акционеров по итогам 2022 г.
Место нахождения Общества: 630089, г. Новосибирск, ул. Б.Богаткова, 195/1
Форма проведения общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные.
Дата проведения собрания: 15 июня 2023 года
Место проведения собрания: г.Новосибирск, ул.Б.Богаткова, 195/1, офис №7
Время начала общего собрания акционеров: 11 часов 00 минут 
Время начала регистрации лиц, принимающих участие в общем собрании акционеров: 10 часов 45 минут 
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров): 23 мая 2023 года.
Категория (тип) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:
1. Избрание счетной комиссии.
2. Избрание ревизионной комиссии Общества.
3.Утверждение годового отчета Общества за 2022г.
4. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2022г.
5. Утверждение распределения прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов.

Право на участие в общем собрании акционеров осуществляется акционером как лично, так и через своего представителя. Акционер вправе в любое время заменить своего представителя на общем собрании акционеров или лично принять участие в общем собрании акционеров.
Для участия в собрании акционеру при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. В том случае, если для представления Ваших интересов на собрании Вы направляете представителя, ему необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. 185.1 ГК РФ.
С информацией, подлежащей представлению акционерам при подготовке и проведении годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться во время собрания и за 20 дней до собрания в рабочие дни с 8.00 до 17.00, обед с 12.30 до 13.30 местного времени по адресу г. Новосибирск, ул. Б.Богаткова, 195/1, офис 7. 
По всем вопросам, относящимся к проведению очередного общего собрания акционеров Общества, Вы можете обратиться к Каюровой Ольге Владимировне по телефону (383)267-48-66, +7(913)9252919.
[bookmark: _GoBack]Сведения о регистраторе: Филиал АО РСР «Якутский Фондовый Центр» в г. Новосибирске (ОГРН 1021401046160, ИНН 1435001668), место нахождения: 630009 г. Новосибирск, ул. Нижегородская, 27/1, тел. (383) 311-06-24.


С уважением, директор АО «СМУ-30» Яхин Юрий Викторович
